



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 415

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 3 septembrie 1986

În vederea meciului cu echipa Austriei

## FOTBALIȘTII „TRICOLORI” SE PREGĂTESC SUSȚINUT

● Miine, Lotul intilnește pe Gloria Bistrița, liderul seriei a III-a a Diviziei B

Ieri, la amiază, fotbalistii „tricolori” au plecat spre Bistrița pentru prima parte a stagiunii de pregătire în vederea meciului cu echipa Austriei. În cursul după-amiezii a și avut loc un prim antrenament, pe stadionul „Gloria”. Miine, „tricolorii” vor susține un meci de omogenizare în compania echipei locale Gloria, care a luat un frumos start în Divizia B, fiind liderul seriei a treia.

Din lotul anunțat inițial nu au făcut deplasarea Iorgulescu, Bărbulescu și portarul Cristian. De asemenea, nu fac parte din lot Damascin (traumatism su-

ferit în cursul meciului cu Universitatea Craiova) și Stoica (accidentat). În legătură cu această absență, nu este exclusă convocarea lui Balac.

Lotul care a început pregătirile la Bistrița are următoarea configurație: Lung și Moraru - portari; Iovan, Belodedici, Movilă, Nicolae, Bumbescu, Ungureanu - fundași; Rednic, Mateuș, Klein, Băloni, Hași, Andone - mijlocași; Lăcătuș, Cămătaru, Pișurcă - înaintași.

Lotul va reveni în Capitală duminică dimineața, pregătirile urmînd să se desfășoare pînă în ziua meciului.

Caravana ciclistilor se îndreaptă, după startul festiv, spre linia de plecare în etapa a II-a

Foto: Iorgu BĂNICA



Turul ciclist al României, ediția a 24-a

## IERI, O ETAPĂ GREĂ, CU MULTE PUNCTE DE CĂȚĂRARE

● Invingător, D. Matuszek, care a preluat tricoul galben ● Astăzi, din nou, traseu cu profil montan, în etapa a patra, Vatra Dornei - Bistrița

VATRA DORNEI, 2 (prin telefon). După două etape de șosea, mai mult plată, care au favorizat pe ruleuri, marți, de la Piatra Neamț - o gazdă deosebit de ospitalieră pentru caravana ciclistilor - s-a dat plecarea într-o etapă considerată de toți specialiștii ca deosebit de grea și importantă pentru configurația clasamentului. Este vorba de cea de a treia etapă, cu profil mun-

tos, desfășurată pe ruta Piatra Neamț - Bicăz - Vatra Dornei (149 km), care i-a triat cu severitate pe concurenți.

La startul festiv, din Piața teatrului, în prezența a mii de spectatori, entuziaști și foarte disciplinați, tricoul galben - semnul distinctiv al liderului - și cel roșu, atribuit celui mai bun sprinter, au fost înmîinate de către președintele C.J.E.F.S. Neamț, Ion Balceza, unui singur alergător, tînărul bucureștean Sergiu Oprescu, care a avut o frumoasă comportare în primele două etape ale înconjurului țării pe biciclete. De aici, caravana s-a deplasat spre borna kilometrică 309, de unde, la ora 13,05, s-a dat startul tehnic.

Se pornește tare și notăm prima acțiune ofensivă la kilo-

metrul 3, cînd încearcă să se desprindă C. Nicolae, dar tentativa lui va fi anihilată cu promptitudine de pluton. La primul sprint, din centrul orașului Bicăz (23 km de la plecare), ordinea este: P. Petrov (Bulgaria), N. Staicov (Bulgaria) și V. Constantinescu (România A). În continuare, plutonul rulează compact pînă la primul punct de cățărare, de categoria B, de la Potoci (km 31), care va fi cîștigat tot de alergătorul bulgar Petrov, urmat de J. Wiatr (Polonia), N. Aldulea (România B) și bulgarul N. Staicov. Șoseaua care urcă continuu favorizează pe grimpeuri, astfel că plutonul se fragmentează vîndu și ochi. La al doilea punct de cățărare, marcat în localitatea Potoci-sat, de categoria A (km

Horățiu SIMA

(Continuare în pag. a 4-a)

La Pitești, pe Lacul Bascov

## O FRUMOASĂ REGATĂ A CELOR MAI TINERI CAIACIȘTI ȘI CANOIȘTI

La Pitești, pe Lacul Bascov, s-au încheiat întrecerile din cadrul Campionatelor Republicane de caiac-canoe pentru juniori I, II și tineret. Tradiționala și frumoasa regată a reunit sportivi și sportive din 46 de secții nautice din întreaga țară, componenți ai loturilor care ne-au reprezentat la C.M. de la Montreal. A fost un concurs frumos, cu mulți competitori la start (peste 200 de curse în cele 4 zile de întreceri), cu serii, semifinale și finale viu disputate. „Noul val” al caiacului și canoiei noastre s-a prezentat în evident progres. Au ieșit în evidență riguroasa selecție a viitorilor performeri, gabaritul lor impresionant, buna pregătire a echipajelor. Ne referim, îndeosebi, la tinerii sportivi de la cluburile Steaua, Danubiu Tulcea, Dinamo, la cele mai noi secții afiliate la federația de resort: C.S.M. Iași (o surpriză plăcută - locul III în clasamentul general al juniorilor II) și C.S.Ș. Călărași.

Cum spuneam, la această frumoasă întrecere au luat startul și tinerii din loturile noastre naționale care, recent, ne-au reprezentat la Campionatele Mondiale din Canada. O regată, așadar, de un ridicat nivel tehnic, cu un campion mondial - Daniel Stoian (medalie de aur la caiac dublu 1000 m)

(Continuare în pag. 2-3)

## ACTIVITATE NON-STOP PENTRU VIITORUL SEZON COMPETIȚIONAL

În obiectiv: C.S.Ș. nr. 2 din București

În plin sezon estival, foarte mulți elevi pasionați ai sportului, cu vocație pentru performanță, își continuă pregătirea, prin antrenamente sau concursuri-test, în tabere sau pe diverse baze sportive în vederea sezonului competițional de toamnă. Obiectivul nostru - unul dintre cele mai mari cluburi de elevi din țară - Clubul sportiv școlar nr. 2 din București (2500 de membri, 68 de profesori-antrenori) atestă interes, preocupare pentru procesul de pregătire chiar și acum, în „trimestrul” vacanței de vară.

● ÎN DORINȚA DE A ASIGURA o nouă garnitură de baschetbaliste pentru performanță, în tabăra din orașul Sf. Gheorghe antrenorele Cornelia Mircioiu și Cristina Tăbăraș și-au continuat munca de instruire cu 20 de tînere sportive. Obiectiv: să formeze, chiar în 1987, o nouă echipă de perspectivă ● PE LACUL HERASTRAU, caiacii și canoiiștii, sub îndrumarea antrenorului Radu Dumitru, au în față un nou examen - „Cupa C.S.Ș. 2”. Participă la întreceri toate secțiile cluburilor bucureștene cu loturi de juniori. Bineînțeles că cei de la C.S.Ș. 2 speră într-o reușită care să le răsplătească eforturile... ● ÎN ÎMPREJURIMILE CÎMPINEI, elevii antrenorului Dan Budișteanu și mecanicul Dumitru Lascu, cicliști pasionați, rulează zeci de

kilometri pe zi, pe soare, pe ploaie, pe vînt, în așteptarea „Cupei Cîmpinei”, competiție în care elevii de la C.S.Ș. 2 București au fost singurii juniori între formații de seniori din județul Prahova și din altele. Efort demn de luat în seamă, „dar necesar” - apreciază antrenorii - pentru a realiza, încă la finele acestei vacanțe de vară, o nouă selecție, o triere a valorilor ● MOTELUL „POENIȚA” DIN RM. SĂRAT se dovedește, și în acest an, o gazdă excelentă pentru loturile de fotbal, rugby și volei ale clubului. Aflat alături de stadionul „Olimpia”, motelul (și, implicit, locatarii săi ocazionali) beneficiază din plin de terenuri, prin grija factorilor locali. De asemenea, în vecinătatea „Poeniței” se află o zonă de dealuri pe care elevii fac pregătire fizică generală, completîndu-și astfel pregătirea specifică. ● ÎN SĂLILE DE LA OBOR ȘI AUSTRULUI, program non-stop pentru gimnastele de la „sportivă” și „artistică”. Cu exigența lor cunoscută, antrenorii Cornel Bălan, Lucica Marcu (și nu numai ei) nu fac nici un fel de rabat pregătirii. „Vacanța este timpul celei mai fertile munci de instruire,

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

Astăzi, o nouă etapă în „Cupa Speranțelor”,

## PAS IMPORTANT PENTRU ALCĂȚUIREA ECHIEI NAȚIONALE DE RUGBY

Astăzi după-amiază, pe frumosul teren de rugby de pe stadionul Steaua (începînd de la ora 16), va avea loc cea de-a doua etapă a competiției - în premieră - „Cupa Speranțelor”, inițiată de F.R.R. în scopul depistării unor noi elemente de valoare, chemate să reimprespăteze rîndurile „tricolorilor”. Patru selecționate, două bucureștene și două provinciale, au constituit, fără doar și poate, o serioasă și mai largă bază de selecție în vederea alcătuirii unei mai puternice, mai viguroase echipe naționale. În partida din deschidere se vor întîlni (pentru locurile 3-4) cele două selecționate din țară, denumite „est” și „vest”. Vor fi în teren cu acest prilej numeroși rugbyști dintre cei mai cunoscuți. XV-le „estului” nu va beneficia însă de vedetele echipei campioane Farul, aflată într-un scurt turneu în Italia. Vor figura în echipă, printre alții, ieșenii D. Tunaru,

P. Petru, L. Constantin, D. Coliță, Z. Vasileanu, N. Doroftei, C. Arhip, D. Răscanu, V. Holban (Birlad), V. Conachi (Suceava), H. Dumitru (Buzău). În selecționata „vest”, îl vom vedea evoluînd pe FL Nistor, Gh. Demian, A. Ciolpan (Baia Mare), AL Domocoș, R. Voinov, O. Teperică (Timișoara), N. Răcean (Cluj-Napoca) ș.a.

În „vedeta” cuplajului (în disputa pentru locurile 1-2) se vor înfrunta două selecționate din Capitală - „est” (Dinamo-Grivița Roșie - Sportul Studentesc) și „vest” (Steaua - Rapid - M.G.-Gloria). Nu vor lipsi de la apel internațional A. Lungu, Șt. Tofan, M. Paraschiv, I. Bucan, Gh. Caragea (Dinamo), I. Sîrca, O. Moraru, A. Pongracz (Grivița Roșie), V. Năstase (Sportul Studentesc), respectiv M. Munteanu, D. Alexandru, L. Codol, L. Constantin, V. David, M. Glucil, A. Tîncă (Steaua) ș.a.

Start în Campionatele Balcanice de volei-juniori

## PRINCIPALE FAVORITE, FORMAȚIILE ROMÂNIEI ȘI BULGARIEI

Una dintre cele mai interesante ediții ale Campionatelor Balcanice de volei pentru echipe de juniori începe astăzi la Tulcea (m) și Rm. Vilcea (f), cu prezența de sută la sută la start: 12 reprezentative (6 de fete și 6 de băieți), majoritatea lor marcînd un remarcabil salt valoric, reflectat și de recente C.E. din Bulgaria, unde trei dintre ele au cucerit medaliile. Este, deci, de așteptat ca de azi pînă duminică, spectatorii care vor lua loc în tribunele sălilor sporturilor din cele două orașe să asiste la partide de ridicat nivel tehnico-tactic și spectacular.

Deși este previzibil un mai pronunțat echilibru de forțe, socotim că și de data aceasta șansele cele mai mari la tit-

luri le au reprezentativele României și Bulgariei, atît la băieți, cît și la fete. De altfel, luna trecută, la C.E., echipele de juniori ale celor două țări au trecut în fruntea ierarhiei continentale, iar cele de junioare fac parte - valoric - din primul „careu” european. Cu mult interes este așteptat duelul, indirect și direct, dintre formațiile masculine bulgară și română, campioana și vicecampioana Europei. Aceasta pentru că acum, în meciul direct, echipa noastră nu va mai folosi, ca la C.E. (din motive tactice), sextetul de rezerve. La fete, în schimb, reprezentativa României trebuie să-și apere titlul balcanic (obținut anul trecut, în Grecia). Firesc este să reușească pe teren propriu, chiar dacă

și-l va disputa cu o medaliată a C.E., echipa bulgară.

Iată componența reprezentativelor României: Pădurețu, Socea, Feraru, Rotar, Rădulescu, Drăgușin, Schoberl, Nica, Drăghici, Mărginean, Szilagyi, Fern (băieți), Szentkovics, Marian, Popescu, Pralea, Chițic, Buzilă, Dumitrescu, Holban, Beșia, Anton, Iacob, Nistor, Cazangiu (fete). În cursul zilei de ieri au sosit la locurile competiției toate participantele. Iată programul primei etape, azi de la ora 15, masculin (Tulcea): România - Grecia, Turcia - Iugoslavia, Bulgaria - Albania; feminin (Rm. Vilcea): Bulgaria - Iugoslavia, Grecia - România, Albania - Turcia.



Acum, în timpul vacanței, tinerii boxeri de la A.S. Tehnofrig Cluj-Napoca participă în număr mare la antrenamentele conduse de Ion Botezan

Foto: Aurel D. NEAGU



# „CUPA U.T.C.” LA RADIOAMATORISM A REVENIT BUCUREȘTIULUI

rism, sporturile tehnico-aplicative cîștigă tot mai mult interes în rîndul tîneretului din întreprinderi și instituții, din școli. „Cupa U.T.C.” favorizînd — prin condițiile create de inițiatori — înființarea și funcționarea unor puternice cercuri de specialitate. Alături de celelalte finale cu profil oarecum asemănător (de unde scurte, ultra scurte și radiogoniometrie) care au avut loc din primăvară pînă acum, cea de la Bacău marchează o nouă reușită, spre bucuria și satisfacția tuturor celor care și-au unț strădaniile — organiza-torii, oficiali și concurenți.

Actuala ediție a „Cupel U.T.C.” a revenit unui sportiv din județul Giurgiu, Cătălin

Manciu, care a totalizat în cele două probe ale finalelor 2225,38 puncte. E-a urmat Marian Poterașu (Buzău) cu 1933,50 p., cîștigătorul ediției precedente (de la Galați). Manciu și Poterașu s-au aflat foarte aproape unul de celălalt, după proba de recepție. Manciu detașându-se, însă, după operația de transmitere, care a și făcut departajarea. O victorie pe merit, apreciază arbitrii, care scoate în relief progresul tehnic al învingătorului, seriozitatea sa în pregătire și în concurs.

Gabriela Dabija a ocupat locul 3 cu 1662,70 p., înaintea Valentinei Varlaam (1500,95 p.), care pornea favorită în dispută dintre ele. Cele două sportive din București n-au făcut decît să schimbe locurile ocupate la precedenta ediție. Pe locul 5, Adrian Grigore (Prahova) cu 960,42 p., iar pe locul 6 Liana Guțu (Olt) cu 957,08 p.

În clasamentul pe echipe, Bucureștiul (Gabriela Dabija + Valentina Varlaam) s-a situat pe locul I, cu 3163,45 puncte (o formație feminină cîștigă întrecerea l), urmat de județele Giurgiu (Cătălin Manciu + Daniela Raiciu) cu 3014,38 p., Buzău (Marian Poterașu + Teodor Pavel) cu 2842,88 p., Suceava (Daniel Toma + Laurențiu Mereuță) cu 1789,94 p., Prahova, (Adrian Grigore + Dan Patelis) cu 1703,82 p. și Olt (și aici două fete: Liana Guțu și sora sa, Codruța Guțu) cu 1684,20 p.

T. BRĂDEȘTEANU

Dintre toate cele patru ediții ale finalelor republicane la radioamatorism dotate cu „Cupa U.T.C.”, competiție desfășurată sub însemnele Daciadei, cea de la Bacău a depășit toate anticipările. Și ca participare (70 de finaliști din 35 de județe), dar și ca organizare, inițiatorii — secția de resort a C.C. al U.T.C. — primind un sprijin larg din partea Comitetului județean Bacău al U.T.C., C.J.E.F.S., Radioclubul local (care a găzduit întrecerile în proba de transmitere) și întreprinderii de rețele electrice (în cazul probei de recepție). Prin radioamato-



O imagine din întrecerea tînerilor radioamatori Foto: Gabriel MIRON

# SURPRIZĂ ÎN CURSA SENIORI

Campionatul Republican de motocros pe echipe a continuat pe traseul de la Moreni, cu etapa a 3-a. Ca și în întrecerile anterioare, sportivii de la Steaua au dominat autoritar cele mai importante clase din program — 250 cmc seniori și 125 cmc tîneret. De data aceasta, în cursa seniorilor ste-

liștii l-au avut ca principal realizator pe tînarul Fl. Pop, promovât de maestrul emerit al sportului Gh. Ioniță de la clasa 125 cmc. Dornic de afirmare, Pop a reușit să sosească înaintea coechipierului său, cunoscutul alergător E. Mûner, și a lui Z. Filip din Sf. Gheorghe, producînd cea mai mare surpriză a concursului. La tîneret, pentru steliști au punctat decisiv P. Schmidt și D. Titilencu. În confruntările de la clasele 80 și 50 cmc juniori și-au disputat înțietatea reprezentanții secțiilor Torpedo Zărnești, I.R.A. Tg. Mureș, Poiana Cimpina, Muscelul Cimpulung-Muscel și St. Roșu Brașov, care, fiind de forțe sensibile egale, au oferit curse spectaculoase celor peste 5000 spectatori.

Clasamentele pe echipe: 250 cmc — 1. Steaua 74 p, 2. Electro Sf. Gheorghe 38 p, 3. Poiana Cimpina 33 p; 125 cmc

— 1. S. Sf. Gh. Tg. Mu Muscelul 59 p, 2. p. 3. S. 50 cmc 74 p, 2. 3. Elec. La in au revu) la Schmidt, tîneret, la 80 (I.R.A.). Etapa de mot stuit rea alc zentativ nia (6-German in Ceh deplasan Schmidt ță, C. Iiș, P

# CUPA „ELECTROMETAL” LA ȘAH

Prima ediție a turneului de șah „open” organizat de secția de specialitate a asociației sportive Electrometal din Cluj-Napoca s-a bucurat de un frumos succes. Întrecerile au purtat caracter internațional, reunind la start 90 de participanți, dintre care 14 jucătoriare.

Șahiștii clujeni au ocupat toate locurile fruntașe ale clasamentului final. A cîștigat Janos Helmer (Viitorul CUG), cu 9 puncte din 11 posibile, urmat de Liviu Oltean 8,5 p. Dorel Oltean, Adrian Bach (toți trei C.S.M. Electrometal), Ervin Dios (Viitorul CUG) și Dorin Lazăr (Electromotor Timișoara) — 8 p, Gabriel Miulescu (Metalul București), Ernő Wengritzky (Oțelul Galați) și Dan Popescu (Constructorul Brăila) — 7,5 p, Nicolae Demyeny (Oțelul Galați) 7 p etc. Cea mai bine clasată dintre jucătoriare a fost Mariana Dumnică (Mecanică Fină București), iar dintre oaspeții Lajos Porpacz (Ungaria), la nivel de 6,5 p.

# INCEPE NOUL COMPETIȚIONAL LA

Incepe activitatea competițională la popice.

Sezonul demarează, ca de obicei, cu disputarea concursului individual „Cupa F.R.P.”, la care participă picarici frunțași, printre care și componenții loturilor naționale de seniori și juniori. Întrecerile sînt programate, vineri și sîmbătă, la Cluj-Napoca (arena Record) — junioare și senioare, Satu Mare (arena Unio) — juniori, Reșița (sala Olimpia) — seniori. Înaintea acestei etape (a II-a) a „Cupel F.R.P.”, cele mai bune rezultate le dețin Melinda Demeter (Electromureș Tg. Mureș) 449 p, Elena Anton (Rapid București) 450 p — la junioare, Viorica Boezatu (Metrom Brașov) 445 p, Doina Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori.

Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș

Tg. Mure (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot atîtea masculine, împărțite în cîte două serii după criteriul geografic. Reamintim formațiile campioane: Electromureș Tg. Mureș (m), tare vor torul Gh nou pro divizion Plotes (Suce. gand Tg Napoca Voința I sov — s și Pro Nord. F.R. cute ob: lă cu a s-au l competit Toți Tegean (Electromureș Tg. Mureș) 450 p — la senioare, Ion Rușe (Aurul Baia Mare) 859 p — la juniori, Vasila Donos (Chimpex Constanta) 949 p și Gheorghe Silvestru (Electromureș Tg. Mureș) 921 p — la seniori. Noul campionat al Diviziei A, ediția 1986/1987, va începe sîmbătă, 13 septembrie, cu disputarea etapei I. Competiția se desfășoară ca și edițiile precedente, cu 20 de echipe feminine și tot

## N-A FOST O ÎNTIMPLARE

Rezultatul de egalitate obținut de Victoria pe terenul Sportului Studențesc, deci în deplasare, a impresionat pe spectatori și tehnicienii aflați la joc pentru faptul că acest 1-1 n-a fost o întâmplare, ci, dimpotrivă, o reușită obținută de oaspeții pe plan tactic, fizic și moral, în dauna uneia din cele patru mari echipe ale fotbalului nostru. Omogenitatea jucătorilor vechi și noi ai Victoriei obținută atât de repede, numai după două etape, a fost reținută de toți cei prezenți. În acest meci, cea de a 5-a echipă divizionară a Capitalei s-a manifestat ca o formație cu vechi stagiu divizionar. De fapt, ascensiunea Victoriei de la categoriile „Promoție” și „Onoare” în Divizia B, unde numai după doi ani a promovat în elita fotbalului românesc, arată o preocupare continuă a tinerului club bucureștean pentru îmbunătățirea efectivului și jocului echipei, a disciplinei, seriozității și sportivității (Victoria a terminat campionatul trecut fără nici un cartonaș roșu). Pentru acest campionat, noii jucători ca Adolf Purdea, Balaur și Zare, de pildă, au îmbunătățit structura echipei, făcând-o mai solidă, clarvăzătoare, eficiente, cu bune perspective ca echipa să ocupe în acest campionat un loc la nivelul primei jumătăți a clasamentului. Victoria n-a făcut o surpriză plăcută, pe care dorim să n-o dezmintă.

Deci, Sportul Studențesc n-a mai avut în față o echipă ușor de depășit, cum s-ar fi crezut dacă se avea în vedere numai pozițiile din clasamentul anului trecut, și tocmai în aceasta s-a constatat greșeala esențială făcută de Sportul Studențesc; de tratament facil al Victoriei, care n-a putut fi depășită prin combinații scurte în jurul careului, cu manevre ce semănau a jonglerii, în intenția de a duce mingea până în poartă. Înghesuind jocul în jumătatea terenului advers, la contraatacuri Sportul Studențesc a rezistat cu greu vitezel adversarilor, care au beneficiat astfel și de alte ocazii de gol. A fost interesant de observat că, atunci când conducea cu 1-0, Victoria a introdus în echipă un înaltas, în timp ce Sportul Studențesc a schimbat doi mijlocași cu doi fundași, trecând un alt fundas, pe Iorgulescu, pe postul de înaltas. De fapt, pe lista de re-



Mujnai (în tricou alb) a fost în partida de duminică, din Giulești, ceea ce ar fi putut fi Dumitru la Rapid, contribuind prin jocul său foarte bun la victoria echipei clujene. Foto: Aurel D. NEAGU

## O ABSENȚĂ CARE A CÎNTĂRIT FOARTE MULT

În returul campionatului precedent, Rapid a câștigat toate meciurile sustinute în Giulești, inclusiv cele cu Sportul Studențesc și Dinamo, punctele astfel

cunoscute că echipa din Giulești a evoluat, în ansamblu, sub așteptări, resimțind — mai mult decât se putea crede — absența lui Dumitru, conducătorul de joc care știe foarte bine, de la mijlocul terenului, să coordoneze, să limpezască acțiunile ofensive ale propriei formații. După cum bine remarcă și președintele clubului, Daniel Lăzărescu, duminică Rapid a avut o linie de mijloc alcătuită din jucători foarte tineri și cu mai puțină experiență, dintre care nici unul nu și-a putut asuma rolul lui Dumitru. Adăugând la aceasta și faptul că, din linia de atac, Manea a prins o zi slabă, iar talentatul Tirban, la debutul lui oficial în formația giuleșteană, nu i se putea cere prea mult, avem explicațiile evoluției generale mai modeste și lipsei de eficacitate a „unsprezecelelor” rapidiste.

Am fi totuși, nedrepti dacă am căuta explicațiile scorului de duminică, din Giulești, doar prin prisma evoluției gazdelor. Adevărul este și acela că Rapid a avut ca adversară o echipă valoroasă și foarte bine pregătită, care a dovedit că știe să se adapteze și condițiilor jocului în deplasare. Sistem, de altfel, convins că „U” — aplaudată duminică în mod sportiv de suporteri Rapidului pentru buna impresie lăsată — va contiua frumoasa ascensiune din campionatul trecut, înscriindu-se prietare schipele din pluto-nul fruntas.

Constantin FIRĂNESCU

## ETAPA S-A ÎNCHEIAT, COMENTARIILE CONTINUĂ...

zerve, gazdele nu aveau decât un singur înaltas pe Burchel, nefolositor. Jocul Sportului Studențesc n-a făcut o surpriză neplăcută, pe care dorim s-o dezmintă înaintea cupelor europene.

Aurel NEAGU

## GUSTUL AMAR AL NESPORTIVITĂȚII

Am relatat în cronica jocului Jiul — Chimia despre atmosfera încinsă existentă în teren în destule momente ale meciului, la care arbitru orădan Octavian Streng a reacționat prompt cu o suită de 7 cartonașe, dintre care 3 roșii, un trist record al noului campionat. Întrincelii reciproce, intrări destul de „tari” în numele marcatului „om la om” (cel mai tehnic jucător, Lasconi și Verigeanu, simțind-o pe propria piele), simulări de accidente, care au asțit spiritele (prezente, din păcate, și în tribune), „sămînță de scandal” (Ancuța, Florescu), toate la un loc lăsându-ne un gust amar. Fazele de fotbal autentic (echipele au demonstrat că pot realiza și așa ceva) fiind, în atari condiții, flori rare. După meci, un spectator lucid ne-a șoptit la ureche: „Parcă este un făcut cu înfînirile astea, Jiul — Chimia...”. Intors la redacție, cercetăm caseta tehnică a penultimului joc din campionatul 1984/85 (1-1) dintre cele două formații, care a „parafat” retrogradarea petrosenienilor: 5 cartonașe galbene pentru Basno, Varga, Ioan, Szekely, Găman și unul roșu pentru Florescu. Lăsându-l pe cititor să tragă concluziile, ne întrebăm, justificat: unde este munca de educație a conducătorilor și antrenorilor formațiilor în culpă?

Apropo de acestia din urmă, duminică a apărut în „prim-plan” gustul necugetat al antrenorului-jucător Basno. Într-un moment când jocul era oprit (pentru fault la Ancuța), Basno a făcut o cursă „contracronometru”, dintr-o zonă a terenului în alta, cu intenția de a împănăi dreptatea? Ce exemplu a fost Basno pentru coechipierii lui, cum să-l judece el pe alții atunci când, din min. 21, și-a lăsat echipa în inferioritate numerică? Din păcate, am auzit că vîlceanul nici la sfîrșitul jocului nu prea era convins de justetea eliminării sale din teren. Nu mai este nevoie de

nici o demonstrație în plus pentru a convinge că antrenorul-jucător al Chimiei a greșit grav, că a îngreunat singur misiunea formației sale, faptă la care și trebuie să mediteze foarte serios. Atenționare valabilă și pentru omologul său de la Jiul, Gheorghie Mulțescu, rămas duminică pe banca conducerii tehnice. Din cauza acumularii a două cartonașe galbene, Mulțescu a fost în imposibilitate de a da o mîină de ajutor echipei sale, care acuza din plin, în teren, lipsa coordonatorului de joc...

Stelian TRANDAFIRESCU

## FLACĂRA MORENI ARE DREPTUL LA „RECURS”...

Demne de toată lauda eforturile depuse de A.S. Flacăra Automecanică și de organele locale din Moreni pentru asigurarea celor mai bune condiții de disputare a meciurilor de Divizia A. Stadionul are o altă înfățișare cu încăpătarea „potcoavă” amenajată în spatele uneia dintre porți, ceea ce mărește capacitatea tribunei la circa 10.000 de locuri, iar cîmpul de joc se prezintă în condiții excelente. Amenajările de la vestiare și tabela electronică (inaugurată cu prilejul partidei de duminică, cu Petrolul), întinereșc vechiul stadion al Flăcării.

Nu mai că evoluția echipei nu a fost pe măsura acestor îmbunătățiri substanțiale. Dacă în prima etapă succesul în fața Chimiei s-a conturat greu, după cum se scria în cronica partidei, în cea de a doua, la București, Flacăra a dat o replică mai mult decât curajoasă în partida cu Victoria. Se aștepta, deci, ca ascensiunea valorică să continue, dar lăta că partida cu Petrolul a însemnat un pas înapoi. Echipa a fost de nerecunoscut, afirmau cei care asistaseră la toate cele trei evoluții ale proaspetei promovate. Dornici să

marcheze cît mai repede, jucătorii Flăcării au luat cu asalt poarta lui Liilac, uitînd însă că au în față o echipă (și o apărare) experimentată. Și astfel precipitarea, lipsa unei idei tactice în construirea acțiunilor de atac și-au dat mîna cu mărcașul strîns „om la om” al defensivelor ploieștene, ceea ce i-a incomodat și mai mult pe oamenii din linia I a Flăcării (Dudu Georgescu și Gîngu, de pildă, nu au reușit să-1 depășească pe Butnăf și C. Ștefan).

„Fuga” în atac a morenarilor i-a făcut să-și uite ariergarda descoperită, ploieștenii găsind spații largi de manevră, de care a profitat în special L. Guse: se poate spune că el a „făcut” cele două goluri. O. Grigore și Nuță fiind puși în valoare cu pase excelente.

Încă o dată se dovedește că fotbalul este un joc în care gîndirea tactică, experiența pot frînge elanul. Sigur, Flacăra are dreptul la „recurs” în etapele viitoare, numai că următoarele trei partide vor fi cu Steaua, la București, cu F.C. Argeș la Moreni, și cu Corvinul, la Hunedoara.

Mircea TUDORAN

## „NE AȘTEAPTĂ O DUBLĂ MANȘĂ DIFICILĂ CU GALATASARAY”...

...este de părere antrenorul

Universității Craiova

Antrenorul Universității Craiova, Mircea Rădulescu a fost în Turcia pentru a-și studia adversarul (Galatasaray) din Cupa U.E.F.A. Iată ce ne-a declarat la întoarcere:

„Am văzut meciul Galatasaray-Trabzonspor, din prima etapă, încheiat cu scorul de 1-0 în favoarea lui Trabzon. Meciul, care ar fi trebuit să se dispute pe terenul Galatei, adică la Istanbul, s-a jucat pe un teren neutru, în orașul Adapazari, terenul adversarilor noștri fiind suspendat pe o etapă. Menționez că aceasta este prima înfrîngere suferită de Galatasaray în ultimul an. Pentru noi, rezultatul nu este concludent. Mi se pare mai important faptul că Galatasaray este, după opinia noastră, prima echipă din Turcia care își propune și joacă tactic. Asta datorită antrenorului său, vest-germanul Jupp Derwall, fostul selecționar al R.F. Germania înainte de Beckenbauer. În echipa turcă evoluează doi jucători iugoslavi de bună valoare: virful Prekazi de la Partizan și portarul internațional Simovici. De altfel, Galatasaray a acumulat o interesantă experiență europeană, în urma stagiilor de pregătire pe care le-a efectuat în R.F. Germania și Austria, unde a susținut și o serie de jocuri amicale.

Ne așteaptă o dublă manșă dificilă, dar pe care sperăm să o depășim. După un start slab, echipa noastră s-a mobilizat foarte bine în meciul cu Dinamo — era și timpul — ceea ce mă face să cred că vom putea întâlni pe Galatasaray la o valoare bună”. (I. CH.)

## Priviri spre eșalonul secund

## UN MECI DE „B” CU VALENȚE DE „A”

Întîlnirea dintre Steaua Mizil și C.S.M. Suceava n-a constituit unul dintre „capetele de afiș” ale etapei s doua a întrecerilor divizionarelor B. În consecință, numai vreo 1.500 de spectatori au fost prezenți în tribunele stadionului Petrolul din Ploiești, partida disputîndu-se aici întrucit suprafața de joc a stadionului din Mizil este în refacere. Se pare că, totuși, concurența a fost destul de mare, iubitorii jocului cu balonul rotund ploieșteni preferînd să urmărească la lucru echipa locală Prahova, care întîlnia, la aceeași oră, pe Unirea Slobozia.

Cel care au luat drumul stadionului Petrolul n-au avut însă ce regreta, pentru că au putut asista la un meci de o foarte bună factură tehnică și spectaculară. Am avut de multe ori impresia că asistăm nu la un meci de Divizia B, ci la unul de A, și încă unul de bună calitate.

Mihai CIUCA

## ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

LOTUL U.E.F.A. '86, de pregătire, a ocupat antrenorii Gh. Stălcu și C. Frățilă, și intensifică antrenamentele în vederea unei cît mai bune comportări la turneul final al C.E.L., care se va desfășura, luna viitoare, în Iugoslavia. Astfel, astăzi la Brașov, pe Stadionul Tineretului, de la ora 17.30, „tricolorii” juniori vor întîni o selecționată de tineret a Municipiului Brașov (în deschidere, de la ora 16, un strictric meci între echipele de „old-boys” ale orașelor Brașov și Constanța). Jol, la Sf. Gheorghie, lotul U.E.F.A. '86 va avea ca adversară divizionara B locală, I.M.A.S.A. În vederea acestor teste antrenorii Gh. Stălcu și C. Frățilă au convocat următorii jucători: Prunea, Șerban și Hristea — portari; Bejenaru, D. Pe-

trescu, Stroia, Sedecaru, Pojan, Droșcanu, Gică Popescu, Oloșteanu, I. Stan, C. Sava, D. Sava, Sabău, Dumitrescu, Jercăluș, Nuță, Purcăreanu și Ursea. TRADITIONALUL TURNEU DE MINIFOTBAL DE LA MEDIAS. În această săptămîna se desfășoară, la Medias, tradiționalul turneu de minifotbal organizat de formația divizionară B Gaz Metan, cu sprijinul factorilor locali. Ea ediția din acest an participă — la două categorii de vîrstă, copil născuți după 1 august 1972 și 1974 — următoarele echipe: Dinamo București, Sportul Studențesc, Corvinul Hunedoara, Otetul Galați, Universitatea Craiova, Unirea Focșani, Șoimii Sibiu, Chimica și Sîcila Tîrnăveni, Politehnica Iași și bineînțeles Gaz Metan Medias.

Ca de obicei, în zi de miercuri, publicăm programul concursului Pronosport de duminică, 7 septembrie, cu meciuri în exclusivitate din Divizia B și Mînerul G. Humorului — F.C. Constanța; 2. Steaua Mizil — Dunărea Galați; 3. Unirea Focșani — Ceahlău P. Neamț; 4. Politehnica Iași — Arșipia Bacău; 5. Automatica București — Autobuzul București; 6. Tractorul Brașov — Progresul Vulcan București; 7. Mecanica Fîna — A.S.M. Tg. Mureș; 8. Rova Rogoz — Drobeta Tr. Severin; 9. F.C. Mînerul Mureș — F.C. Bihor; 10. C.S. Begia — C.S. UTA; 11. Unia Mare — „Pol” Timișoara; 12. Mînerul Focșani — Olimpia Mare; 13. Strungul Arad — Adina Brad.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● CISTIGURILE TRAGERII PRONOSPORT DIN 21 AUGUST. Cat. 1 (12 rezultate) 2 variante 25% a 50.000 lei; Cat. 2 (11 rezultate) 2 variante 100% a 11.754 lei și 61 variante 25% a 2.939 lei; Cat. 3 (10 rezultate) 24 variante 100% a 1.705 lei și 697 variante 25% a 426 lei. Report la cat. 1 și 2 la 12 și 13.

● Tragera obișnuită PRONOSPORT-EXPRES de astăzi, miercuri 3 septembrie, va avea loc în București, la sala clubului din str. Doamnei

nr. 2, cu începere de la ora 15.50. Transmiterea desfășurării tragerii se va face la radio, pe programul I, la ora 16.15. Numerele extrase vor fi radiodifuzate, de asemenea, la ora 16.55 pe programul II, la ora 23 pe programul I, precum și mîine dîmînea. În reluare, la ora 8.55, tot pe programul I.

● Informăm participanții că ASTĂZI și MINE sînt ultimele zile pentru procurarea biletelor la tragera obișnuită LOTO de vînzari, 5 septembrie. Nu mai sînt pînă în ultimul moment și procură-vă din timp biletele cu numerele dv. preferate!

## DAȘĂ REGATĂ

Buc. 1:59,09; K 4 (b) — 1. Dinamo — C.S.S. Constanța 1:37,29; 1000 m: K 1 — 1. M. Vologa (C.S.S. Tulcea) 4:03,99; C 1 — 1. F. Iacob (Danubiu) 4:22,25; K 4 (f); 1. Dinamo — C.S.S. Constanța — C.S.S. 2 Buc. — Triumf (Nicolaie, Frățilă, Mihaiescu, Feșteu) 1:45,37; K 2 (b) — 1. Jercan, Șerban (Portul) — C.S.S. Călărași 3:45,45; K 4 (b); 1. C.S.S. Constanța — Triumf (Drăgan, Ursache, Furdulea, Chicos) 3:31,00. Clasament juniori II: 1. C.S.S. Tulcea 46 p, 2. Danubiu Tulcea 46 p, 3. C.S.M. Iași 40 p.

JUNIORI I — 1000 m (b); K 1 — 1. P. Voicu (C.S.S. Constanța) 4:04,85, 2. A. Ionescu (Lot juniori) 4:08,78, 3. L. Dan (C.S.S. Galați) 4:09,79; C 1 — 1. Gh. Andriev (Delta) 4:21,18, 2. V. Zahar (Danubiu) 4:32,7; K 2 — înța — Constr. Arad (Rădoi, Stan,

Ceății Neamțului, a monumentului de artă și arhitectură feudală Neamț, a Palatului cneșilor (comuna Ceahlău) — Durău (cina și cazarea la hotel de cat. I).

Ziua a III-a: mic dejun la Durău, deplasare pe traseul Vatra Dornei — Cîmpulung Moldovenesc (dejun) — Moldovița (vizitare) — Humor (vizitare) — Voronet (vizitare) — Broșteni — Durău (cină și cazare).

Ziua a IV-a: mic dejun, deplasare spre Chelle Bicazului — Bistrița (vizitare) — Piatra Neamț — Bacău (dejun) și deplasare spre București, cu trenul rapid 56 — plecare la ora 14,37 și sosire la București la ora 19.

Date de plecare: 25 septembrie, 2, 9 și 16 octombrie. La cerere, în ziua a II-a, se organizează o masă festivă în restaurant sau foc de tabără cu specific program artistic.

U-  
dul  
lei.  
ora  
la  
atra  
—  
lon  
rea

# SPORTUL IN LUME

## TIRUL INTERNAȚIONAL

### ÎNAINTEA „MONDIALELOR” DE LA SUHL

**În prim-planul ACTUALITĂȚII INTERNAȚIONALE**

● Trăgători din 91 de țări au participat la cele 43 de ediții organizate până acum ● Europeanii nornesc favoriții, dar medaliile pot lua și drumul altor continente... ● Țintașii români, printre protagoniști în ultimele decenii, trebuie să-și onoreze cartea de vizită

Desigur, centrul performanței tirului mondial se află în Europa, trăgătorii de pe bătrânul continent aflându-se cu regularitate în lupta pentru locurile de pe podiumurile marilor competiții și instalându-se permanent în listele recordmanilor mondiali la cele mai diferite probe. În topul celor mai puternice forțe europene ale tirului se află trăgătorii din Uniunea Sovietică, R.D. Germană, România, R.F. Germania, Elveția, Norvegia și nu există argumente ca, de astă dată, la Suhl, raportul de forțe să se schimbe decisiv. Numai că, acum, confruntarea europeanilor cu trăgătorii de valoare din afara continentului lor va oferi dispute extrem de aprige și echilibrate și n-ar fi exclus ca din acest „loc” la înalt nivel să se înregistreze câteva noi recorduri mondiale. Astfel, în probele de pușcă — nord-americani, la talere — canadieni și argentinieni, iar la pistol sport — trăgătoarele din R.P. Chineză își pot depune cu succes candidaturile pentru locurile de pe podium. N-ar fi exclus deci, ca unele medaliile, care până acum erau trecute cu prioritate în contul tirului european, să ia drumul altor continente.

Performerii români ai tirului

s-au numărat adeseori printre protagoniștii campionatelor mondiale. Să amintim doar că pușcașul Constantin Antonescu, în 1958, și pistolarul Virgil Atanasiu, în 1966, au urcat pe cea mai înaltă treaptă a podiumului, cucerind medaliile de aur. Iar lista recordmanilor mondiali români este mult mai lungă, în ea figurând Iosif Sirbu, Jacqueline Zvonevski, Ștefan Petrescu, Virgil Atanasiu, Maria Ferecatu, Corneliu Ion, echipele de pușcă (în 1969) și de pistol vitează (în 1975). Actualmente, sint recordmanii mondiali, la individual, Silvia Kaposztay (pistol sport, 592 p), iar la echipe, formațiile de pistol sport și de pistol liber, alcătuite din Kaposztay, Maria Măcovici și Ana Ciobanu, respectiv Liviu Stan, Sorin Babil și Ilie Petru. Iată argumente cât se poate de serioase pentru ca și acum, la întrecerile de la Suhl, trăgătorii români să-și onoreze, o dată în plus, o prestigioasă carte de vizită.

Radu TIMOFTE

## „EUROPENELE” DE ATLETISM ȘI RECORDURILE LOR

Între primul și ultimul record de amplă rezonanță (Fatima Whitebread — Marea Britanie, 77,44 m, nou record mondial la suliță și, respectiv, Stephane Caristan — Franța, 13,20 s, nou record european la 110 m.g.), stabilite la recent încheiata ediție a C.E. de la Stuttgart, sutele de mii de spectatori care au asistat în cele 6 zile de concurs au fost martori, pe Neckarstadion, la multe întreceri de înalt nivel, încheiate cu cifre în premieră.

Aruncind sulița peste vechiul record mondial (75,40 m — Petra Felke, R.D.G., stabilit în 1985) de la prima încercare pentru calificare, Fatima Whitebread a fost privită atunci cu circumspecție, ca beneficiară a întâmplării (inclusiv a condițiilor atmosferice schimbătoare). Iată, însă, că în finală, disputată o zi mai târziu, tinăra atletă britanică s-a dovedit fără tăgădă cea mai bună (de această dată, la ultima încercare: 76,31 m), întrecându-l net pe fostele deținătoare ale recordului Petra Felke și Tilmna Lillak.

Helke Drechsler (R.D.G.) este singura dintre atleții europeni încununată la Stuttgart cu două medaliile de aur: la lungime — 7,37 m și 800 m — 21,71, record mondial egalat. Atletă de clasă, la 21 de ani deținătoare a celor mai bune performanțe din lume la aceste două probe, demnă urmașă a celebrei sprintere Marita Koch.

Au mai fost atleți care au obținut câte două medaliile: britanicul Sebastian Coe (aur — 800 m, argint — 1500 m) și Steve Cram (aur — 1500, bronz — 800 m), sovietica Olga Bondarenko (aur — 3000, argint — 10 000 m), italianul

Stefano Mei (aur — 10 000, argint — 5 000 m), dar se poate spune, credem, că suita excepțională de aruncări a sovieticului Iuri Sedih din finala probei de ciocan, încununată cu un nou record mondial, echivalează cu mai multe locuri pe... podium. Iată-1 seria: 83,94 — 85,28 — 85,46 — 86,74 nou record mondial — 84,68 și 86,62 m, de două ori peste vechiul record deținut tot de el (86,66 m). Sedih (31 de ani) își înscria acum numele pentru a șasea oară pe lista recordmanilor mondiali din ultimii 8 ani.

Se pare că cel mai aplaudat record a fost al sulițășului Klaus Tafelmeier (R.F.G.) — 84,76 m, nou record european, firesc dacă ținem cont de beneficiul terenului propriu, al căldurii suporturilor care au anulat astfel frigidul neașteptat de la Stuttgart.

La 36 de ani, hurdlera sovietică Marina Stepanova a bătut recordul lumii la 400 m g (53,32), întrecându-l la finis pe fosta deținătoare Sabina Busch (R.D.G.), handicapul celor 12 ani dovedindu-se numai pe hirtie... Tânărul francez Stephane Caristan (22 de ani) a ajuns la titlul continental trecând peste repetatele accidentări. El a câștigat anul trecut proba la Jocurile Mondiale de săli și acum titlul continental, cu un nou record european (13,20) la 110 m.g. Este cea mai bună performanță mondială a anului care-l recomandă pe atletul parizian ca demn urmaș al debutului său compatriot Guy Druet, fostul recordman european și campion olimpic la Montreal 1976.

Paul SLĂVESCU

Între 4 și 15 septembrie, se vor desfășura la Suhl, în R.D. Germană, Campionatele Mondiale de tir, ediția a 44-a. De astă dată, programul întrecerilor este unul mamut, cuprinzând 22 de probe, rezervate armelor cu glonț, cu aer comprimat, talerelor și celor de țintă mișcătoare (mistret) la individual și pe echipe. Mai mult ca sigur că întrecerile de la Suhl vor intra în istoria campionatelor mondiale prin noile recorduri de participare înregistrate, ilustrând aria largă de răspândire actuală a tirului sportiv pe glob. Să mai amintim că, în total, la toate cele 43 de campionate mondiale organizate până acum (inceputul a fost făcut, în 1897, la Lyon, gazda primei ediții, fiind prezenți 100 de participanți din 5 țări) au luat parte sportivi și sportive din 91 de țări ale lumii. Permanent în istoria dezvoltării performanței sportive moderne, sportul tragerii cu arma la țintă s-a rupt definitiv de începuturile sale războinice, ocupând, în consecință, poziții pe măsură, în programul Jocurilor Olimpice ale contemporaneității.

## TURUL CICLIST AL ROMÂNIEI

(Urmare din pag. 1)

37), rutierul bulgar Petrov își confirmă valoarea, trecând primul în vîrful dealului. L-au urmat J. Etgens (Polonia), N. Stalcov, N. Aldulea și M. Prix (ASK Vorwärts).

Purtătorul tricoului galben, S. Opreșcu, începe să piardă teren, iar la punctul de cățărare de la Chirifeni, de categoria C (km 56), câștigat de V. Constantinescu, urmat de M. Prix, C. Jäger (R.D.G.) și N. Aldulea, liderul se află în urmă, la 1.30. Plutonul, pe aceste pante abrupte, s-a răsfrat în câteva grupuri, iar în față urcă circa 30 de alergători, printre care se află și majoritatea cicliștilor din echipele reprezentative ale României. La ultimul punct de cățărare, din localitatea Ruginești, de categoria B (km 61), ordinea de trecere este următoarea: P. Petrov, N. Stalcov, M. Aldulea (Selecționata Metalul), O. Jentzsch (S. C. Cottbus). Moment în care purtătorul tricoului galben are de recuperat 2:30. După sprintul de la Poiana Teului (km 68), care a revenit lui O. Jentzsch, secundat de C. Neagoe (România A) și A. Hans (R.D.G.), din grupul frunțas se desprind C. Oliver (R.D.G.), J. Trawny (S. C. Cottbus), C. Căruțașu (România A), C. Neagoe, C. Jäger, D. Matuszek (S. C. Cottbus) și M. Prix. În comuna Fărcașa (km. 80), fugarii iau un avans de 4:20 care la km 95 de la plecare se va mări la 7:15. Pînă la sosire, cei din grupul următor fac eforturi deosebite, dar nu vor putea reduce prea

**CLASAMENTE GENERALE:** individual — 1. D. Matuszek (S.C. Cottbus) 12h 24:39, 2. M. Prix (ASK Vorwärts) 12h 24:49, 3. C. Jäger (R.D.G.) 12h 24:53, 4. C. Neagoe (România A) 12h 24:54, 5. J. Trawny (S.C. Cottbus) 12h 26:12, 6. C. Oliver (R.D.G.) 12h 26:12, 7. C. Căruțașu (România A) 12h 26:17, 8. C. Nicolae (România B) 12h 29:12; echipe — 1. S.C. Cottbus 37h 18:57, 2. R.D. Germană 37h 20:17, 3. România A 37h 22:06, 4. ASK Vorwärts 37h 25:46, 5. Bulgaria 37h 34:53, 6. România B 37h 35:46, 7. Selecționata Metalul 37h 39:51, 8. Polonia, 9. Selecționata Voința — același timp, 10. IMG București 37h 43:56, 11. Selecționata de tineret 37h 46:37, 12. Select. tineret București 38h 54:55.

Clasamentul cățărătorilor: 1. P. Petrov 24 p, 2. N. Stalcov 11 p, 3. J. Etgens 7 p.

Clasamentul sprinterilor: 1. D. Matuszek 24 p, 2. O. Jentzsch 31 p, 3. S. Opreșcu (IMG) 25 p.

Astăzi se va desfășura etapa a 4-a, între Vatra Dornei (startul la ora 14,40) și Bistrița (ora 17), cu două sprinturi intermediare și trei puncte de cățărare. Etapa măsoară 85 km și are profil muntos, iar sosirea va avea loc pe stadionul Progresul din Bistrița, în jurul orei 17.

mult din distanță. Sprintul final este disputat în centrul orașului Vatra Dornei. Învingător: D. Matuszek, cronometrat cu 3h 51:43, urmat, în același timp, de M. Prix, C. Jäger, C. Neagoe și la 7 secunde de J. Trawny și C. Oliver. La 12 secunde sosește C. Căruțașu, iar la 3 minute C. Nicolae.

## RALIUL AUTOMOBILISTIC DIN BULGARIA



Raliul internațional automobilistic, desfășurat în Bulgaria, a fost câștigat de Attila Feriancz (Ungaria), care a concurat pe o mașină „Audi Quattro” (în imagine). Pe locurile următoare în clasamentul general s-au situat bulgarul Valeri Velikov — „Nissan” și polonezul Blazej Krupa — „Renault”.  
Telefoto: A.P.—AGERPRES

## TURNEUL DE TENIS DE LA FLUSHING MEADOW

Campionatele internaționale de tenis ale S.U.A. au continuat cu meciuri din faza „optimilor” de finală. Ivan Lendl, numărul unu mondial și deținătorul titlului a produs o excelentă impresie în meciul cu americanul Brad Gilbert, terminând învingător în trei seturi: 7-5, 6-1, 6-2, în timp ce francezul Henry Leconte, semifinalist în acest an la Roland-Garros și Wimbledon, s-a impus lejer în fața lui Aaron Krickstein (S.U.A.) cu 6-3, 7-5, 6-4. Lendl și Leconte se vor întâlni miercuri în „sferturi” de finală, meciul lor anunțându-se deosebit de interesant, francezul reușind, în ultima vreme câteva victorii asupra super-campionului cehoslovac. Alte întâlniri: Edberg — Goldie 6-3, 6-2, 6-2 și Tim Wilkison — Cernokov 6-0, 6-2.

Pe tabloul feminin s-a înregistrat o mare surpriză. Deținătoarea titlului Hana Mandlikova a fost eliminată de „veterana” australiană (34 de ani) Wendy Turnbull cu 4-6, 6-1, 3-6, 6-3.

## Fotbal meridiane

### CAMPIONATE NAȚIONALE

**ALBANIA** ● În prima etapă a echipei „17 Nentori” Tirana, adversara formației Dinamo București în „Cupa Cupei”, a terminat la egalitate (1-1) meciul disputat în deplasare cu Luftetari. Alte rezultate: Tomori — Vilaznia 1-1; Labinoti — Nafetari 2-0; Dinamo — Traktori 6-0; Skenderbeu — Flamurtari 1-1.

**U.R.S.S.** (et. 22). Dinamo Moscova — Cernomoreț Odesa 2-0. Dinamo Minsk — Alma Ata 2-1. Spartak — Dniepr 1-1. Șahtior — Harkov 2-0. Dinamo Tbilisi — Baku 2-0. Kutaisi — Erevan 2-3. Dinamo Kiev — Torpedo Moscova 0-0. Zenit Leningrad — Jalgiris Vilnius 2-1. Pe primele locuri: Zenit Leningrad 25 p (21

j), Dinamo Moscova 25 p (20 j); Dinamo Kiev se află pe locul 8 cu 23 p din 16 meciuri. Pe ultimele locuri: 15. Harkov 17 p (21 jocuri), 16. Torpedo Kutaisi 14 p (22 j).

**BULGARIA** (et. 4). Dimitrovgrad — Sredez 1-1, Etr — Vitoș 6-1, Blagoevgrad — Cernomoreț 2-0. Lokomotiv Plovdiv — Trakia Plovdiv 1-2, Vrața — Silven 1-0, Beroe — Spartak Varna 4-1. Lokomotiv Sofia — Akademik 4-0. Slavia — Spartak Pleven 3-1. Pe primele locuri: Sredez 7 p, Slavia, Vitoș, Blagoevgrad și Trakia cu câte 6 p; pe ultimele: 15. Dimitrovgrad 1 p, 16. Spartak Pleven 0 p.

**UNGARIA** (et. 4). Debrețin — Zalaegerszeg 2-1, Dunaujvaros —

Tatabanya 0-2, Győr — Bekescsaba 6-1, Ujpesti Dozsa — Vasas 2-0, Honved — Ferencvaros 0-0, Videoton — Szombathely 3-0, Slofok — Pecs 0-2, M.T.K. — Eger 6-1. Pe primele locuri: Pecs 6 p, Tatabanya, Ferencvaros, Győr, Videoton, Ujpesti Dozsa și Szombathely cu câte 5 p; pe ultimele: 15-16. Zalaegerszeg și Eger cu câte 2 p.

**BELGIA** (et. 1). Echipa Anderlecht a câștigat în deplasare, cu 3-1, în fața formației Seraing. Scorul etapei inaugurale a fost realizat de F.C. Bruges: 6-0 cu Waregem. Dar și Standard Liège a obținut o victorie categorică: 5-0 cu La Gantoise. Alte rezultate: Lokeren — Racing Jet 1-1, Berchem — Beveren 0-0, Courtrai — Cercle Bruges 3-2, Molembeek — F.C. Liège 1-1, Charleroi — Antwerp 1-1, Beerschot — Malines 1-1.

**OLANDA** (et. 4). Ajax — Eindhoven 3-0, Alkmaar — Rotterdam 3-0, Utrecht — La Haye 2-2, Feyenoord — Haarlem 2-1, Den Bosch — Kerkrade 0-0, Venendam — Deventer 3-2, Sittard — Sparta Rotterdam 3-2, Zwolle — Groningen 2-1, Venlo — Twente 1-1. Pe primele locuri: Kerkrade 7 p (4 j), Sparta Rotterdam, Sittard și Twente 7 p (cu câte 5 j); pe ultimele: 17-18. Alkmaar și Excelsior Rotterdam cu câte 3 p.

În turneul de la Singapore, selecționata R.P.D. Coreene a înțrecut cu scorul de 4-0 (2-0) formația Malayeziei, toate cele patru goluri fiind marcate de Kim Jong Man. Alte rezultate: R.P. Chineză — Canada 1-0, Canada — Indonezia 4-0, R.P.D. Coreeană — Singapore 2-0.

● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ●

**BASCHET** ● Turneul masculin de la Svit (Cehoslovacia) a fost câștigat de echipa sovietică R.T.I. Minsk, care a acumulat 10 puncte, fiind urmată în clasament de B. C. Svit 8 p. și N.H.K.G.: Ostrava 6 p. În ultima zi a competiției s-au înregistrat rezultatele: N.H.K.G. Ostrava — Wisla Cracovia 107-69 (56-33); R.T.I. Minsk — U.J.K. Viena 91-55 (42-26); B.C. Svit — Dinamo Tbilisi 129-91 (58-32).

**BOX** ● Portoricanele Antonio Rivera este noul campion mondial la cat. pană (versiunea I.B.F.). El l-a învins prin abandon în repriza a 10-a, pe fostul deținător al titlului, sud-coreeanul

Chung Ki-Yong, ● Mexicanul Gilberto Roman și-a păstrat „centura” de campion al lumii la categoria super-muscă (versiunea W.B.C.), terminând la egalitate după 12 reprize, cu argentinianul Santos Laclar.

**CICLISM** ● Proba masculină de vitează (amatori) din cadrul C.M. de la Colorado Springs a revenit lui Michael Hübler (R.D.G.), care l-a întrecut în finală pe coechiplerul său Lutz Hesslich. Sovieticul Viaceslav Ekimov și-a păstrat titlul de campion mondial la urmărirea (amatori), devansându-l pe Gulntautas Umara: (U.R.S.S.) și australianul Dean Woods. Proba masculină de

vitează (profesioniști) a fost câștigată de Koichi Nakano (Japonia). În proba feminină de urmărirea individuală pe locul întâi s-a situat Jeannie Longo (Franța), urmată de americanca Rebecca Twigg și elvețianca Barbara Ganz. La tandem au câștigat cehoslovacii Viaceslav Voboril și Roman Rahunek, învingători în finala cu americanii Kit Kyle și David Lindsey. În proba de semifond cu adițiune de puncte la amatori pe primul loc s-a situat danezul Dan Frost — 50 km în 1 h 15:28 (medie orară 49,780 km), urmat de Olaf Ludwig (R.D.G.). La profesioniști în aceeași probă a terminat învingător

elvețianul Urs Freuler.

**MOTOCROS** ● Campionatul Mondial la clasa 125 cmc a fost câștigat de olandezul Dave Strijbos — 385 p, urmat de compatriotul său Van Der Berk — 297 p și italianul Contini — 259 p. Ultimul concurs, desfășurat la Campos Do Jordao (Brazilia), victorii s-a revenit americanului Micky Dymond pe Honda.

**VOLEI** ● În turneul internațional masculin de la Cesena, echipa Argentinei a înțrecut cu 3-2 (15-7, 12-15, 15-9, 9-15, 15-8) selecționata Italiei, iar reprezentativa Bulgariei a învins cu 3-1 (15-9, 16-18, 15-3, 15-8) pe cea a Cehoslovaciei.